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Elodazódik a német kormányválság 'r
t megoldása ^gy^gitsa

Albert birodalmi minis^ternjk nem sikerült a kormányalakit
Pnhr. Trírlióly rvw rr ™V .. -----ol’

megoldása
A Ruhr-vidék mi gszáliásának ügyé­

ben az angol kormány fontos tár­
gyal ist tart, amelyen foglalkozik 
azzal az uj helyzettel, amelyet a 
jóvátétel! bizottság legutóbbi ülése 
teremtett. Ezen az ülésen Német­
ország képviselői kélségbevontak a 
Ruhr-vidék megszállásának törvé­
nyességét. Komplikálja most a hely­
zetet az is, hogy a ruhr-vidéki nagy­
iparosok és a franci» belga mérnöki 
bizottság között megegj ezés jött 
létre. Ezzel uj helyzet keletkezett 
és az angol kormány az adott hely­
zethez képest, uj külpolitikai irányi* 
tást fog megbizottainak adni.

Az angol választások
Az angol parlamenti választások 

megkezdődlek és az első nap ered­
ménye szerint a konzervatív párt

jelentékeny többséget nyert. Ezideig 
60 képviselőjelöltet, akikkel szemb n 
azonban nem állították ellenjelöltet, 
választottak meg, még pedig 35 kon 
zervativet, 11 liberálist, 3 munkás 
pártit és 11 ir nacionalistát.

Húzódik a német kormányválság
A német kormányválságot Addig 

nem sikerült megoldani. A bért volt 
birodalmi pénzügyminiszter, aki meg­
bízatást kapott egy hivatalnok-kor­
mány megalakítására, ered mén vielen 
kísérletezés után valószínűleg vissza 
fogja adni megbízatását.

A késő esti órákban érkezett hí­
rek szerint ez már meg is történt 
amennyiben Albert visszaadta a bi- 
iodaírni e'nöknek a kormányalakí­
tásra való megbízatást.

m wam-ugy a nemzctgyüíás élőit 
Eckhardt Tibor megindokolta kisebbségi véleményéi 
Hó nap ha.ároz a Ház a mentelmi bizottság jelentése 

ívton
J minthogy Ulaint Münchenbe való 

' utazása közben tartóztatták le. Mi­
kor Ulaint elengedték utazni vissza 
Budapestre, átadták az Ulaint kísérő 
detekiivekneá a szolgálati-jegyet 
amely szerint Ulaint Budapestre ér’ 
kezése után elő kell állítani. Hogy ez 

nem történt meg,
annak tudíató be, hegy a rendőri 
közegek szerint is nagy zavar voll 
tz alkalommal. Minthogy mar az a 
körülmény maga, hogy a képviselő 
mozgási szabadságát korlátozták a 
mentelmi jog megsértését jelenti 
ezek után szerinte nem lehet vitás’ 
hogy az őrizetbe vétel valóban meá 
is történt. g

Ennek alapján a bizottság. úgy 
döntött, hogy nem látott okot, amely 
szükségessé tette a fogvatartas meg­
szüntetését és ebben a kérdésben 
kizárólag a bíróságra bízza a dön­
tést. Azt az álláspontot foglalta 
a bizottság, hogy

miután a tettenérés folytán tör­
tént a fogvatartas, Ulain men 
telmi joga nem sértetett meg.
A bizottság javaslata végül az 

hogy a ’
nemzetgyűlés hasonló esetben 

azonnal összehivattassék.
Ezután Eckhardt Tibor terjeszti 

be kisebbségi véleményét.
Javasolja, mondja ki a nemzet­

gyűlés, hogy Ulain Ferenc mentelmi 
joga megsértetett.

Eddig kétféle hatóság folytatott 
itt ebben ’az ügyben vizsgálatot: a 
rendőrhatóság és a vizsgálóbíró s a 

kétféle vizsgálat adatai homlok­
egyenest ellenkeznek egymással. 
Felolvasna Hetényi Imre fökapi- 

tányholyettosDek hivatalos jelen-

A nemzetgyűlés mai ülését 11 
makor nyitotta meg Szcítovszky 
Béla elnök.

Ezután Mikovényi Jenő, a men 
t«imi bizottság előadója beterjeszti 
je'sntését

Ulain Ferenc mentelmi ügyében.
-Jelenti, hogy az ügyészség átira­

tához csatolt iratok szerint alapos a 
gysnu, hogy Ulain, Bobula és Sze 
mt!,c több társukkal szövetkezést 
hoztak létre, hogy a magyar kor- 
mányt fegyveres erőkkel megdöntsék. 
Erről az állararendöi ség tudomást 
szerzett és Ulaint Münchenbe utaz­
óban a Hegyeshalom állomásra fel- 
tartóztatta és tőle a szerződés ter­
vezetét elvéve, bűnjelként lefoglalta

őt magát őrizetbe vette.
A mentelmi bizottság megáilapi- 

oítbogy Bobula és Ulain hosszabb 
'frgyalásokat folytattak DŐhmellel és 
egy szerződéstervezetet készítettek, 
smeiyaok célja az volt, hogy a ba­
jor körökkel megoldást létesítsenek 
e'L ezt akarta Ulain kijuttatni Mün­
chenbe.

Azonban Döhmel szerepe kettős 
.V° • Döhmel ugyanis, miután el­
jutott Bobula és Szemere bizalmába,

elment Vazionyiboz s feltárta 
előtte a dolgokat.

T/a7fijonJi ekkor az esetet Daru 
•>r.v Géza helyettes miniszterelnök

> majd Rakovszky Iván beiücy- 
''»Biszternek hozta tudomására. Ra- 

bM > ineghallgatta személyesen 
rnn'i"» * S et<tc01' a belügyminiszter 
oDdelkezésére az államrendőrség 

ra«8«gyelte ezeket az embereket.
A mentelmi bizottság arra az Al­

pontra helyezkedett, hogy a
tettenérés esetét fennforogni 

látja,

ül

tését. Hogy ennek a jelentősnek az 
_ szükségesnek 

dja » vád koronatanújának, Döh 
telnek vallonpisát szószfcrint fel 

olvasni. Ebben Döhmel azt mondja, 
hogy

a szerződést« ó ajánlatta és fo- 
gdmazia meg.

Döhmel azt állítja, hogy tudomása 
volt arról, hogy magyar szervezetek 
ős zi köttetésben állnak a bajor szer­
vezetekkel és ezért szerepelt, mint 
a bajorok kiküldöttje. Augusztus 
12 én

a zsidó hitközségnél jelentke 
zeit majd Vansonyihoz ment.

A Népszava szerkesztőségében is 
volt, ahol mindern fi mondott, »mit 
az ügyről tudott s itt pénzösszege­
ket is Kapott a Népszava szerkesz­
tőségétől. Ugyanc-ak, október havá­
ban Vázsonjitól kapott pénzt és 50 
ezer koronát a szociá!drnr;kr<.ta 
párt helyiségében.

A tárgyalások során felmerült as 
a . oudol.Pt ...hogy , 
bajor csapatokat küldene*. Ulain 
ezeken a tárgyalásokon nem volt 
jelen.

Mindezek dacára Hetényi fökapi* 
tányhelyettes jelentése úgy állítja 
be Dőhmelt, mint aki Hitrler meg­
bízásából jelent volna meg Magyar­
országon. Hetényi jelentése nagyon 
is tendenciózus s többek között az 
is benne van, hogy Dőhmol az 
EME vei is tárgyalt, holott

Dóhmeiiel egyetlen egy számot­
tevő tényező sem állott szóba

és Dőhmelt nem Ulain megbízásából, 
hanem egy Hirsch nevű detektiv- 
felügyelővel utazott ki Münchenbe.

Döhmel egy Kiss Lajos nevű 
egyénről is megemlékezett, aki az 
állítólagos halál-listát adta volna át 
neki. Meggyőződése, hogy ,

Kiss Lajos nem létező személy.
A sajtóban is úgy tüntették föl ezt 

' a dolgot, mintha pogromról, túszok 
szedéséről, a kormány erőszakos 
eltávolításáról, hasonló ostoba rém- 
mesékiől Ulainnak is tudomása lett 
volna.

Ezek után a jelentések után meg­
világítja, hogy U.ainnak mi volt a 
rzo iiólyes szerepe. Döhmel is ki­
jelentette, hogy a bajor csapatok 
Magyarországra hozásának is ellene 
volt. Ennélfogva Ulainnal szemben 
a vadat most már csak egyetlen 
ponton lehetne fenntartani: hogy 
belföldi erőkkel törekedett volna a 
kormány eltávolítására. Szerepe mind­
össze oda irányult, hogy Szemeréék 
öt akarták azzal megbízni, járjon 
utána Münchenben annak, amiket 
Döhmel beszélt.

Ulain nem azonosította magát 
a szerződéstervezettel

és Döhmel kijelentés®. szerint sem 
értett egyet annak pontjaival. Az a 
tény, hogy valaki ilyen ostoba szer- I 
zodéster ve tettel Münchenbe utazik, i 
nem képezhet bűncselekményt. Meg’ I 1

•Hopitj.., hogy Dérnél túllépte azo­
kat a kereteket, amelyeket egy rend- 
őrspicli szerepe involvál és az

egész ierwt Defimel találta ki.
Megállapítja, hogy Döhmel végig­

tapogatott ii.'i.tdéakit, aki a kor­
mánynak kellemetlen, do nem ért el 
semmit, csupán IJi.iíriékai*! «

Ulain tehát bűncselekmény hiányá­
ban sem tartható tovább fogságban. 
Így véleménye szerint előzetes le­
tartóztatása teljesen indokolatlan és 
törvénytelen.

Ami a mentelmi jog megsértését 
illeti, rámutat arra, hogy legfeljebb 
5 évi államfogházzal büntetendő bűn­
cselekmény esetében a nemzetgyűlés 
megkérdő »ése nélkül való-előzetes 
letartóztatásnak ét fogvataríásnak 
helye nincsen. így a mentelmi jog 
megsértetett, nemcsak formailag 
hanem lényegileg is. Ennek folytán 
indítványozza,'jinondja ki a nemzet- 
gjü!ós, hogy Ulain Féregének a

es

Ulain mentelmi joga megsértetett.
Ezután a Híz az elnök napirendi 

indítványát elfogadja és ezzel az 
ülés 2 órakor véget ért. í.ís

íBtaFíiÉtatásöft ä bomba- 
mBFÉnykt ügyébtn

A Reviczky.u'cai bombamerénylet 
ügyében megindított nyomozás ugy- 
látszik, hogy végre positiv ered­
ményt ért el, amennyiben a rend­
őrségen előállították Márjfy Józse­
fet, Adorján Gézát, Hesz Károlyt és 
még másokat.

Miután a régi recipe szerint a 
liberális-radikális zsidó sajtó ismét 
az EME t akarja belekeverni a bem- 

| bamerénylet ügyébe — a siberális 
^ajtó hazugságait megcáfolandó az 
EME, budapesti vezetősége a követ­
kező nyilatkozatot adta ki;

Az ÉHE nyilatkozata
A bombamerényletek ügyében be­

álló fordulattal kapcsolatban a libe­
rális és nemzetközi sajtó részéről 
szemmel látható az a célzatosság 
hogy az egyesület magasztos esz’ 
mrd, tis.ta céljait kompromittálják.

l'lz a szándék abban is megnyil­
vánul, hogy a szereplőket megteszik 
az egyes szervezőtek vezetőivó: igv 
Adó ján Gézát a központi, Márffv 
Józsefet, pedig a IX kerület nem 
zetvédelmi vezetőjévé, annak el­
lenére. hogy

a« ÉKE nemzetvédelmi osztálya 
mar 3 hónapja feloszlott:

a máéik kettő pedig nem is tagja 
az egyesületnek. Máskülönben Ador. 
jan már egy éve megvált az egye­
sületnél viselt állásától. #

Az egyesület hivatalos vezetői 
mindenkor élesen elítélték és elítélik 
a bombamerényleteket és az az, ál- 
,,^P'?utjuk’ hW a merénylőket mi­
előbb kinyomozzák és elvegyék méltó 
büntetésüket. Az ÉME vezetősége.
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A tisztviselők 
fizetésemelése

Budapest, november 27. A minis» 
tertanács legutóbb elhatározta, hogy 
a julius 1-től kezdődő hatállyal meg­
állapított fizetések, a nyugdíjba be­
számítható javadalmazások és külön 
pótlékok a közszolgálatban álló tiszt­
viselők és egyéb alkalmazettak, va­
lamint a honvédség, csendőrség, vám­
őrség, folyamőrség és államrendőr­
ség tagjai, illetőleg nyugdíjasai, öz­
vegyei és árvái számára december 
l-től kezdődőleg 250% al, vagyis a 
november 1 tői kezdődő hatállyal 
felemelt fizetések és külön pótlékok 
további

7 69% kai felemeltessenek.
Az illetményeket, illetve ellátási di­
jakat soionkivüi, külön utaivnnyren­
delet bevárása úti k ül kell előírni és 
pénztarilag számfejteni, illetve ki 
fizetői. ___

Létszámapasztás 
a vármegyénél

A létszámapasztási törvény - alap 
ján Hajdumegyében a következő 
tisztviselők kerültek végelbocsátás 
&1A *

Híjduhndház községben Sólyom 
Aniai főjegyző, Hajdudorogon Kovács 
Lajos adóügyi jegyző és Dombi 
Sándor Írnok, mig Wekerdy Károly 
adóügyi jegyzőt negyven évi becsű 
leiben eltöltött szolgálat után teljes 
nyugdíj mellett nyugdíjaztak.

Hajdusámsonban : ifj. Kruppa An­
tal segédjegyző, Vámospércsen: Bibó 
Dezső ..segédjegyző, Egyeben : Pozs- 
gay László adóügyi segédjegyző.

í üBbrecBni sakkversEny
A debreceni Sakk-kör házi ver 

senye Altalanos nagy érdeklődés mel­
lett folyik. Az első csoportban a 
sorrend jelenleg a következő :

Torma Sámuel 6 (1), Szabados 
5 és fél (3), dr Kiss Péter 4 és fél 
(3), Dalmy Barna 3 és fél (4), Hajdú 
István 3 (3), Feith Jenő 2 és 
fél (1), Reichard Sándor 1 és 
fél (5), Kulcsár Dezső 1 (6), dr 
Hausner 1 (4), dr Kocsis Sandor 
fél (5). A zárójelben levő számok 
a lejátszatlan mérkőzések számát 
jelentik.

A misodik A) csoport első helve 
zettjei Tardy és Grünfeld, a II. B) 
csoportban Nagy Endre. A második 
hely itt Fekete és Silber között fog 
eldőlni.

A tanév végéig nem zárják be 
a hódmezővásárhelyi jogakademiat 

Az egyházkerület! közgyűlés 8 millió koronát szavazott 
meq a fentaríási költségekre

hogy az akadémiának 1924 
való fenntartására szüksé­

ges 8 millió koronát a közgyűlés

A tiszántúli református egyház 
kerület közgyűlésén a pénzügyi bi­
zottság jelentésének a maramaros 
szigeti jogakademia feloszlatásáról 
szóló része körül hosszabb vita fej­
lődött ki.

Ugyanis a máramarosszigeti jog­
akadémiát — mely a megszállások 
miatt jelenleg Hódmezővásárhelyen 
vau — „

az állam feloszlatta, 
illetőleg 1924 január ebeiével kez­
dődőig az államsegélyt a jogaka­
démiától megvonta.

Az egyház*őrület pénzügyi bi 
z.ottságának az volt a javaslata, houy 
az akadémiát ne a jelenlegi naptári, 
hanem az iskolai év végén záijak 
be. Javasolja egyben a pénzügyi bi

-------------

szavazza meg.
György Endre hosszabb felszóla­

lásban foglalkozott az üggyel, ki­
jelentvén, hogy nagyon szomorúan 
látja, hogy

a kormány a protestáns jogaka­
démiákat egymásután oszlatja fel.

Kérte a közgyűlést, hogy szavazzák 
meg a pénzügyi bizottság javaslatát.

Több felszólalás után végre is a 
közgyü'és elhatározta, hogy a jog­
akadémiát a jelenlegi iskolai év, 
a: az 1924. júliusáig fenn fonja tar­
tani s az erre szükséges 8 millió 
koronát megszavazta.

A tiszántúli református egyházkerület 
közgyűlése

Dóc.ti Imre ünneplése-|A kollégiumi igazoltatások
A tiszántúli református egyház- 

kerület kedden délelőtt 9 órai kéz 
dettel tartotta őszi rendes közgyű­
lését.

A közgyűlést dr Baltazár püspök 
rövid imája vezette be, mely után 
az egyházkerü'eti főgondnok inon 
dott megnyitó beszédet. Megnyitó­
jában meleg szavakkal emlékezett 
meg

dr Dócni Imréről
25 éves felügyelői jubileuma alkal­
mából és Simon Károly hajduhad 
házi tanítóról, aki 48 esztendős ki­
tartó, áldásos munka után most 
vonult nyugalomba.

Kegyeletes szavakkal parentálta 
el Szabó Antal volt hajduszoboszlói 
esperest, kit olyan korán ragadott 
el a halál.

A Déri-mnxenm
ügyére vonatkozólag a főgondnok 
kijelentette, hocy bár még teljesen

A két csoport első helvezetljei 
egymással is megmérkőznek. Nagy 
Endre teznap győzött Tardy elírni. 
A második csoportban Szabó, ba 
lánkv József is szépen szerepeltek. 
..........o II< Il»M • • •'11111 ■ 1111 »I I' »

zottság, 
juliu«áii

nincsen perfektuálva az ügylet, re 
mólhető, hogy a dolog közmegelé­
gedéssel intéződik el.

Ezek után a közgyűlés Kiss Fe 
re> cet és György Endrét egyház 
kerületi tanáésbiróvá választotta.

Dr Révész Imre ismertette ezután 
a Tisza István Tudományegyetem 
átiratát, melyet válaszképen küldött 
az egyházkerületnek

a Kollégium kapujánál történt 
igazoltatások ügyében

küldött átiratára.
Ismeretes, hogy a bajtársi egye­

sületek a tavasszal az ifjúságot ért 
sérelmek miatt a Kollegium kapu 
jánál minden járókelőt igazoltattak.

Az egyházkerület tiltakozó átira
• tára az egyetemi tanács azt vála 

szólta, hogy végtelenül sajnálja a 
történteket s amennyiben módjában 
lesz, a jövőben meg fogja akadá­
lyozni.

Baltazár az egyetem ellen
Baltazár Dezső püspök felszólal v 

sában kijelentette, hogy nőm txríj* 
üdvösnek az egyetemnek a Kolie 
giumban való elh lyezósét.

Ezek után a közgyűlés elhatv 
rozta, hogy az egyházmegyék a pa. 
rochiális könyvtáraknak járulék címen 
1924 január elsejétől fél méter­
mázsa búzát adjanak.

Ugyancsak elhatározta a köz­
gyűlés hogy

a záhonyi egyházmegyét a tiszán­
túli egyházkerülethez csatoljak.
A Glasgowban rendezendő vasár­

napi iskolai kongresszusra egy lel­
készt küld ki a közgyűlés az egy. 
házkerűlot költségén.

A felsőszabolcsi egyházmegye ha­
tározata alapján a közgyűlés a lel- 
készözvegyek, -árvák, -nyugdíjasok 
részére egy millió korom segélyt 
szavazott meg.

Több apróbb ügy letárgyalása után 
dóiban fél egy órakor kezdetét vette 
a dr Dóczi Imre főfelügyelő ünnep­
lése, mely délután 2 órakor ért véget.

Az ünnepéiben a különböző egye­
sületek és testületek nevében 1 nre 
Sándor államtitkár, Mitrovic, Gyuh, 
S. Szabó József, Darkó Jenő, Bal­
tazár Dezső, Hogyor József, Ady 
L jós, Papp Károly, Pápay József, 
Vargha Zsigmond, Csűrő> Ferenc, 
Veres Istvan, Csontos József és 
Koncz Aurélné üdvözölték Dóczi Im­
rét, aki az üdvözlésekre meghatott 
hangon válaszolt.

Akinek sikerült 
az ujrafelvétel

Két évvel ezelőtt történt, hogy Balmaz­
újváros határában, a Kadarcshaton Cselei 
Bálint csősz összeszólalkozott Tóth Janos 
balmazújvárosi lakossal s szóváltás köz­
bed Tótn megütötte egy karóval Cseleit. 
Tóthot a törvényszék három hónapi fog­
házbüntetéssel sújtotta s ezt az ítéletet a 
kir. Ítélőtábla s a Kúria is helybenhagyta. 
Tóth nem nyugodott bele a jogerős Íté­
letbe s perének ujrafelvételét kérte azon 
az alapon, hogy ö önvédelemből ütötte 
meg Cseleit, mert az előzőleg megszűr- 
kálta A bíróság helyt adott az ujrafeívé- 
teli kérelemnek s azt kedden tárgyalta 
Serly lenő táblabiró büntetötanácsa. A ki­
hallgatott tanuk, Berecz Gábor, Pista Ist­
ván, Tóth Sámuel bizonyították, hogy 
Cselei tényleg megszurkálta Tóthot. A bi 
róság a perbeszédek után Tóthot felme n- 
tettette a súlyos teslisértés vádja aló!, mi­
vel bebizonyitottnak látta, hogy ó(nvé^' 
lemből járt el. Eöry Kálmán kir. ügyé.z 
felebbezett az Ítélet ellen.

Daniin 6«! tó ParasztbBcsiikl | 
Beszámoló a sxáximsxoaötéves debreceni 

sxinésxet Jubileumi estiéről.
Ezerkilencszázhuszonhárom a jubi­

leumok esztendeje. A Petőfi centen- 
náiium jogyében született és sza 
kadatlan sorozatát hozta a jubileu 
moknak. Madách Imre, Vas Gere­
ben, Csokonai Vitéz Mihály, a két 
Bólyai és a Himnusz születésének 
emlékünnepélyeiből uj erőt merített 
lélek a mindennapi élet ezernyi 
szenvedése között megiiletődve áll 
meg az irodalmi, 'művészeti és tu­
dományos világ évfordulóinál, hogy 
a múlt idők nagyságainak örökös 
értékkel biró szellemében újjáélessze 
elgyötört lelkét.

A százhuszonötéves jubileum ün­
nepi előadását Halassy Mai ist a
mélyen lélekbemarkoló beszéde nyi­
totta meg, utána pedig hatalmas 
lendülettel zúgott fel a magyar 
diadal harsogó riadója, a Rákóczi 
induló, hogy örökidőkre szóló ritmu­
sával betöltse színházunk százhu- 
szzonöteaztendős történetét. Az ün­
nepi hangulathoz m g másik két év 
forduló is csatlakozott: Moliére ha­
lálának kétszázötven és Mascagni 

születésének hatvanesztendős év­
fordulója.

*
Debrecen sarában el-elakadó kul- 

turéletünk igazi ünnepét ülte a Cso- 
konai-szinházban. Dandin György, 
Moliére klaszikus vigjátéka méltóan 
és ízlésesen letoinpitott, művészi 
előadással illeszkedett be az ünnepi 
hangulatba. A címszerepben Rolkó 
József önmagát múlta felül, diszkré­
ten játszóit és híven jellemezte a 
nagyravágyásában csalódott férjet. 
A jó drámai együttesből még Rajz 
Ferenc s Erdődi Lili emelkedett 
ki és Püspöki Rózsi, aki rikító szí­
nek nélkül, finom stilusérzékkel ját­
szotta mega gőgösködő arisztokratanő 
mulatságos szerepét.

*
A jubileumi ünnepségnek díszes 

befejezéséül szolgait a Parasztbe­
csület reprize, mely szebb volt és 
jobb volt a tavalyinál és felsziure 
hozta azokat a rejtettebb értékeket, 
melyek a régebbi előadásokból tech­
nikai okok miatt kimaradtak. Midőn 
a nagy indulatokkal szenvedélyesen 
tobzódó nyitánynak első akkordjai 
fölhangzottak és Turridu dalának 
meleg hangjai végig ömlötlek a lel­

keken, valami láthatatlan erő ra­
gadta magával a csodaszép operát. 
Ez az erő az igaz művészet ereje 
volt. Müller Mátyás értékes karmes 
téri munkája feledtetni tudta a tö­
megjelenetekben mutatkozó apróbb 
hiányokat és a gondos rendezésben 
szinrehozott darab üunepies diadal­
lal hirdette százhuszonötéves színé­
szetünk kulturális és művészi nagyra- 
hivatott« ágát. ♦

Voith Ilonka Santuzza szerepében 
művészetének legjav-át adta. Kifor­
rott hangjának drámai erejével min 
dón értéket közvetíteni tudott, amit 
csak magában foglal az előkelő sze 
rep. Széles skálája, szinképző mű­
vésze e és mélyen átélő tehetsége 
szépen érvényesült a legnehezebb 
zenei részeknél is, mint amilyen a 
csodás szépségű templomjelenet és 
a Turriduval való találkozás. Ének­
stílus és megjátszás szempontjából 
Santuzza szerepének legigazabb ala 
kitását nyújtotta.

Lola szerepét Tímár 11a énekelte 
a tőle megszokott bájjal és nemesen 
zengő, tiszta hangvezetéssel. A Tur­
ridu alakját személyesítő Bdrdonyi 
Ferencnek kifogástalan énektudása 

uj színeket és friss lendületet adott 
az előadásnak. Hangjának isko ázott 
ságával és szép szövegkieüéséve 
hatásosan domborította ki Torrid 
alakját. Külön dicséretet érdemel 
Kromp-chi erőteljes Alfiója.

*
A jubiláns előadásnak előkel0 K 

zönsége felfrissült lélekkel, 
hangulattól átittasult gyönyörtel 
vezte végig az estét és azok 
denkoii gáucwskodók, akik 
nyos előítéletekkel járnak 
színházakba, a Csokonai szí »W 
vészeti törekvésével szemben 
nem kiálthattak fel Moliére szava ja ■ 

„Tu l’as voulu George
Az a kulturális szinvona^és 6j

adásbeli stilus, mely 8Z *'Lony 
előadást jellemezte, ékes tannb 
Ságot telt a Sd6®-

vót, hogy végvári h»J Vethesse 
falai közül dicsőségesen h d 
magyar kultúránk örök
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Prot. i Stefánia. Kath : Rufus.

1551 Martinuzzi G.örgy és Castaldo 
Linp‘1 várát visszafoglalj ik a töröktől. 
1855 A kaukázusi Kars várát hosszas 
ostrom után heveszi Murawieff tábornak 
X várvédh hős Izmail pasa mellett k^K 
Kmettv György, volt honvédtábornok is.

időjárás: Hazánkban mindenfelé volt 
többnyire kisebb eső é» sok helyütt esett 
ma reggel is. A nappali hőmérséklet he« 
henkint megközelítene a 10 fokot, a ma 
reggeli minimuma általában 0 fok felett . 
van.

időjóslás: Kevesebb csapadék várható 
fagypont körüli hőmérséklettel.

Közművelődési könyvtár: 10—1-ig, dél- i 
után 4—7-ig.

Csokonai színház: Este fél 8 órakor 
„A hazajáró lélek'“.

Apollo : Lyoni futár.
Vígszínház: Aki kétszer él, 
Omnia : A sátán helytartója. 
A rét. egyházkerület folytatólagos ülése 

9 órakor a kollégiumban.
Az É ae választmányi ülése 6 órakor a 

központi helyiségben.
A Kér. Nemzeti Liga felolvasó ülése fél 

6 órakor a vátosh.uán.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tadanak: Kossuth. Nap, Isteni gondviselés, 
•Csillag, Sas, Mátyás király.

— Versényi Tibor kincstári főta­
nácsos- Budapestről jelentik : A Kor­
mányzó a pénzügy miniszter előter­
jesztésére a köz érdekében a pénz­
ügy terén szerzett érdemeinek elis­
meréséin dr Versényi Tibornak, a 
Drbrec ni Első Takarékpénztár ve 
zérigazgatójának a ni. kir kincstári 
főtanácsosi címet adományozta.

— A Kér. Nemzeti Liga előadása 
A Kér. Nemzeti Liga debreceni osz­
tálya ma, november 28 án, szerdán 
délután fél 6 órai kezdettel a város­
háza közgyűlési termében igen ma­
gas színvonalúnak ígérkező-előadást 
rendez, amelyen dr Huss Richárd 
egjetemi tanár fogja ismertetni svéd­
országi utján szerzett tapasztalatait. 
Az előadásra, amely teljesen ingye­
nes, ezúton hívja meg a város ha­
zafias magyar közönségét a Liga 
főtitkára.

— Böchtl Hargit romantikus hang­
versenye. Höchtl Margit zongora- 
hangversenye mindig találkozója a 
debreceni társadalom elitjének. Most 
december 5 én, szerdán este roman 
t>kus szerzők darabjait zongorázza. 
■Jegyek Meliusznál.

— A tisztviselői kedvezményes 
élelmiszerek ára. a közszolgálatban 
álló tisztviselői és egyéb alkalma­
zottak, nyugdíjasok, özvegyek és 
szülötten árvák kedvezményes elU 
tásában szereplő élelmiszerek tekin­
tetében a minisztertanács határozata 
alapján december 1-től kezdve a 
következő kedvezményes árak érvé­
nyesek : Finom tésztaliszt kg.ként 
24 K. Főzőliszt 16 K. Kenyérliszt 
8 K. Cukor. 60 K. Zsír 200 K. Só 
20 korona.

Apróhirdetések ingyen 
a Hajduföld előfizetőinek

— Az ebesi vonatpár ügye. Az 
Ebesen és környékén lakó gazdál­
kodók felkérésére a Tiszántúli Mező­
gazdasági Kamara eljárt illetékes 
helyen, hogy a Püspökladány—deb­
receni viszonylatban reggel oda, 
este visszafelé közlekedő személy­
vonatpár állíttassák forgalomba. A 
Kamara ezúton hozza az érdekeltek 
tudomására, hogy ezidőszerint elhá­
rít hatatlan akadályok miatt e kére 
lem nem volt teljesíthető, azonban 
az illetékes tényezők lehetőségét fog­
ják kei e mi annak, hogy a gazda 
larsadalom e jogos kérelmét mi­
előbb honorálhassák.

— Orsiágos vásárok lyirábrányban Nyír- 
ábrány k zségben a teli országos vásárt 
deceit.b r ti án tanjá< meg. A vasárra 
vészmentes helyről mindenfele állat fel­
hajtható. Úgy az állat, mint a kirakó vá­
sár iránt messze környékről i*en nagy 
érdek ődés mutatkozik Bebizonyosodott 
tény, hogy a Nyirábrányi vásárok az oláh 
megszállás alá került Érmihályfalva köz­
ség forgalmas vásárait minden tekintetben 
pótolják

— Országot hírű Jambó iambura- 
zenekar minden este 7 órai kezdet 
tel Albert Belvárosi éttermében harg- 
versenyez.

— Cb. Perczel Carola és Adler 
Boné tnnciskolájáb m uj tanfolvamok 
kezdők és haladók részére. Beirat­
kozni tehet a lakáson Uránia ke- 
rosztépületében, vagy szerdán 5— 
6 ig & táncteremben az Aranybika 
szálloda kistermében.

— Előadás az nj ipartörvényről. 
Az ipái testület elöljárósága elhatá­
rozta, hogy az uj ipartörvényről, 
fontosabb rendelkezéseiről az iparo­
sokat sorozatos előadásokon tájé­
koztatja. Az első előadást december 
első napjaiban fogják megtartani.

— Társadalmi én egyesületi 
élet. Vallásos estély. November 30-án. 
pénteken délután 6 órakor a kollégiumi 
oratóriumban vallásos « st.ly 1.8/, amely­
nek műsora a köveik zö : 137-ik dicséret. 
»Menybéli felséges Isten*, énekli a közön­
ség Költeményeiből felolvas dr Madai 
Gyű a nemzetgyűlési képviselő. Szóié é ek. 
Oigonakisérettel előadja Nagy András 
kántor. Amerikai utj'rol e öadást Iáit dr 
Baltazar Dezső püspök, Hegedűszóló: 
Spolc Larghettó. El adja Paricsy Pál he­
gedűművész, orgonán kiséri Hrmmerstädt 
Janos. Baja Mihály ameriku kölleménvei- 
ből szava) Boda Ferenc. Az esté yen be­
lépődíj nincs. JCszivü adományokat a sze­
gények karácsonyi felruházására köszönet­
tel fogad a rendezőség.

— Hegyi Emánuel művészi zon- 
goraestelye pénteken este 8 óra­
kor lesz a Zenedében. Jegyek kor­
látolt számban kaphatók a Nléli- 
uszban.

— Napsugár vagyonmenlő árve­
résre tárgyak nőve »bor 29-ig adiia 
tók be dóíutánonkint 3—6 ig, Piac­
utca 10.

— A gondos háziasszony állandóan kéz­
nél tartja a Meinl Maliin kakaót, mint olcsó 
és ízletes tápszert gyermekei számára. — 
Meinl Piac-utca 59

— Szövetek, bstehetek, mosó áruk 
minden elfogadható álban Benyáts 
Emil főtéri üzletében Debrecen, 
Tisza palota.

— Névnapokra, családi összejőve- 
telekie vegyen bort Albert Belvárosi 
éttermébi’n. Egy liter kitűnő O-riz- 
ling 1200, 1 liter Csalogató 2500 
korona.

— Krisch Károly Piac utca 89., 
telefon 12—18. Raktáron tartok 
IfgiüzáTöbb c-terépkályhakat, takarék­
tűzhelyeket. kandalókat. Elvállalok 
átrakást, tisztítást is.

— Hatósági munkaközvetítés. A debre­
ceni hatósági munkaközvetítő hivatal fel- 

I hívja az érdekellek figyelmét arra, hogy 
I miután a cselédvásár megszűnt, a háztar­

tási alkalmazottak (cselédek) közvetítését 
e hivatal végzi. Miután 1-én és 15 én tö­
megesen történik a közvetítés, céls'erü a 
személyes jelentkezés, mert ily esetben 
a munkaadónak módjában áll kedve sze­
rint válogatni az alkalmazottakban.

— 1 liter ó rizling bor 1208 K, 
1 liter csalogató 2500 K Abert 
Belvárosi éttermében. Saját érdeké­
ben próbálja meg egyszer!

— A cukor kincstári részesedése 
A pénzügyminiszter a belföldön tér 
melt, vagy a vámkülfö'dről behozott 
cukor után a fogyasztási adón felül 
fizetendő kincstári részesedést to­
vábbi rendelkezésig kgként 2998 
koronában állapította meg.

— A nyíregyházi Bácz Kálmán. 
Nyíregyházát most egy betörő vak­
merő szökése tartja izgalomban. Ra- 
doszta József, egy nagystílű betörő 
hihetetlen merészséggel megszökött 
a fogházból. A rendőrség aagv ap 
parátussal fogott hozzá az üldözés 
hez. A jelek szerint Radoszta a ha 
tár felé menekült. Kiderült azonban, 
hogy Radoszta Nyíregyházán búj 
kált, ahol ismerősei, cinkostársai 
rejtegették. Az egyik detektív a múlt 
este a Selyem-utcában felismerte s 
elakarta fogni, azonban R«doszta 
bírókra keit vele és izgalmas küz­
delem után leütötte a detektívet, aki 
utána lőtt a betörőnek, de nem ta 
lálta. Radosztának újra sikerült el­
menekülnie. A jelek szerint Radoszta 
Debrecen felé menekült.

— Délben négyfogásos, este két* 
fogásos ebéd, vacsora abonema 150000 
korona Albert Belvárosi éttermében. 
Köztisztviselőknek árengedmény.

.«orata 
fizni wi—iTimiiiumrin——- -ntf

Műsor:
Szerda : Hazajáró lélek. Tisztviselőest.

Síinháxak ós uioígOísinháiaU közleményei
Csokonai-színház

Ma szerdán este tisz viselöest kereté­
ben lep fel Kardcss Géza ,A hazajáró 
lélekben*. A tisztviselők iránt érzett sze- 
retete készteti arra, hogy bár beteg, még 
is fel épjen a tisztviselő estén.

Egész sorozata a jobbnál-jobb tánc és 
énekszámoknak követik egymást a »Mintha 
álom volna* operettében, mely csütörtö­
kön kerül bemutatásra. A darab erdekes 
meséjénél fogva is nagy sikerre számít­
hat. Áz I. és III. felvonás Turkesztánban 
a 11-ik pedig —■ mint álom — Magyaror­
szágon játszik.

A decemberre esedékes bérlelösszegek 
4 előadásra befizethelők.

Apolló-mozgó
A Lyoni futár a francia forrada mi id >k 

legmegrázóbb tragédiája, eredeti helyszíni 
felvételek. Játszak a Comedie Francaise 
művészei.

Uránia-mozgó
Péntektől Bimbóiéval Modern kalózok.

Vigszinház-mozgó
Két gyönyörű sláger. »Aki kétszer él* 

dráma 5 blv. Főszereplő Frank Mayo. 
Bleckrokki világitó torony főszereplő Miss 
Duppon

Jun: Hoffmann meséi szezonescinény.
mozgó

S.itán helytartója második befejező rész 
Harry Piel főszereplésével ma es holnap 
az Omniában. Előadások 5, 7 és 9-kor. 
Jegyelővétel.

Meteor-mozgó
Meteorban csütörtökön Sodorna es 

Gomora, világsláger. 11 rész egyszene. 
Csak felnőtteknek. Előadások 6 és 8 
órakor.___________ _____

»glWBlKS
Balogh Imre meghalt
Nagy gyisza van a teteti labda­

rugó kerületnek, meghalt egy telke«, 
önzetlen sportember, Balogh Imre, 
a keleti labdarugó birótestütet egyik 
tegkép-ettebb tagja. Biligh Imre ez 
év augusztus 26 an, a DVSC—Kis- 
várdai SE bajnoki labdarugó mér 
közösen bíráskodott utoljára s ott 
erősen meghűlt. Azóta ágyban fekvő 
beteg volt, tüdőgyulladást kapott. 
Gyenge szervezete sokáig harcolt a 
betegséggel, de az erősebbnek bizo­
nyult nála. Balogh Imre 28 éves ko­
rában elköltözött az élők sorából. 
Balogh Imre aktiv szerepet vitt a 
keleti sportéletben. M nt tan 
mint bizottsági tag, mint labdarugó 
bíró egyaránt nagy odaadással, buz­
galommal, telkiismerotességgei dol­
gozott az egyetemes magyar sport 
érdekében. Egyidőb m az ő vezetése 
alatt álló Svájci tojesarnokban ba­
rátságos otthont is adott a labda­
rugókéi ületnek és sportembereinek. 
Halála általános, nagy, őszinte rész­
vétet keltett. Temetese ina, szerdán 
délután 4 órakor lesz a Meszena-u. 
4. szám alatti gyászháztól. Temeté­
séi? kei ölet, birótestület, egyesü­
letek testületileg vesznek részt. Fe­
lesége, kiterjedt rokonság és a sport­
emberek sz/azni gyászolják.

Eisenhof tér és Sándor az MTK bau. 
Eisenhotfer, akit az FTC kizárt csa­
patából, Sándorral, a Ki-pesti AC 
régi játékosával együtt az MTK-ba 
gravital.

El Debrecenből — télikabáttal. A Nem­
zeti Sport írja: A DTE egyik pesti ere­
detű játékosa hirtelen elutazott Debiecen- 
ből, ami még nem vo'na baj, ha az a jó­
képű t.’likabat, amit elutazásakor viselt, a 
saját tulajdonát kepezte volna. A magáról 
és a télikabát gazdájáról megfeledkezett 
futballista állítólag sudapestre jött A téli­
kabát tulajdonosa reméli, hogy rÖv.déíen 
újra viszontlátja kábá ját Debrec. nn^n, 
különben a rendőrséghez kell fordulnia. — 
Mint a »Hajdulöid* értesül, ez a bizonyos 
játékos Meister, míg a rélikabátot az egyik 
debreceni bői gyáros fájlalja , . .

A havazás miatt elmaradt fővárosi 
bajnoki mérkőzéseket vasárnap ját- 
szák le, ezáltal a bajnokság téli-ta­
vaszi fordulója egy liettel eltolódott.

Az intéző és fegyelmi bizottság ma, 
a kerületi tanács csütörtökön ülést 
tart.
ages Tiwiynn-,' ■«».............................. .. ■1 i im-i

E2ZE11B1ÜÉS
Országos vásárok

November 28-án : Nyirmada.
November 29-én: Nagykáiló, Tiszalök

A tanítóság és a jegyzői kar 
bekapcsolódása  a gazdasági életbe

Magyarország megcsonkítása és az 
ezzel járó katasztrofális gazdasági 
állapotok kell, hogy arra kénysze­
rítsenek minden becsületesen gon 
dolkozó magyar polgárt, miképen 
kellene, miképon tudná segíteni, újjá 
építeni szerencsétlen hazánkat. — 
Épen őzért munkába kell hogy áll 
jón műdén épkézláb ember, aki 
csak a legcsekélyebb vonatkozásban 
is akár a maga saükebb körében, 
akár pedig hivatalos működése köz 
ben az ország közállapotain segitni 
akar. Ebből a szempontból rend­
kívül nagy hivatás vár a telkes és 
önfeláldozó magyar közigazgatási 
tisztviselői karra és főleg a tanító­
ságra. Ennek a két tekintélyes tár 
sadalmi rétegnek gazdasági bekap­
csolódását segíti elő egy fővárosi 
pénzintézet, amely1 nemes, ailruisa- 
tikus tendenciát igyekszik a mai 
konjunkturális gondolkodásba Vinni 
és ennek a két társadalmi rétegnek 
a morális hatalmas tőkéjét a kői-
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javára gazdasági szempontból érté­
kesíteni.

A Tanítói Bank és Kereskedelmi 
r. t. Budapest, Baross utca 59. 
rövid fennállása óta már számos 
igen életképes és megfelelő jövedel­
mezőséget ígérő ipari és kereske­
delmi vállalkozást vont érdekkörébe, 
részint mint alapitó, részint nagyobb 
tételű részvények átvételével.' Az 
intézet igazgatósága helyes körül­
tekintéssel azokat az ipari és ke­
reskedelmi vállalkozásokat tűzte ki 
pénzügyi és üzleti progratnmjanak 
céljául, melyek a közszükséglet és 
a tömegfogyasztás mindennapi igé­
nyeit szolgálják.

így a végre megindult lakásépit 
kezést is jelentékeny erővel fogja 
kihasználni azáltal, hogy egy népi 
20,000 —25,000 darab téglateljesit- 
ményü gőztéglagyárat, (azzal kap­
csolatos edény , tetfcserép , tégla- 
és agyagkályhagyárat), — továbbá 
ugyancsak azon a területen, Buda­
pesttől sig néhány kilométernyire, 
egy elsőrangú, országosan ismert 
mészkőbányát vett meg. Nem kisebb 
jelentőségű a szintén érdekkörébe 
vont és majorizált Budapesti Zo 
máncárugyár Rt. hivatása sem, mert 
hiszen ennek a produktumaival, olcsó 
tömegcikkeivel, tányéraival és egvéb 
háztartáshoz szükséges különféle 
edényeivel széles népréteget óhajt 
olcsón és legjobban kiszolgálni. Meg­
yeit egy igen tekintélyes nevű auto­
mobil-karosszéria és kocsigyártással 
foglalkozó céget, az Arnóczky és 
Társa kocsigyárat.

Meg kell még említeni azt, hogy 
az intézetnek már régóta eredmé­
nyesen működő szén és tűzifa osz­
tálya igen jelentékeny kiterjedésű 
és elsőrendű minőségű szénterülete­
ket biztosított az intézet, részére 
Bői sodmesyébeu és ezeknek a szén • 
területeknek praktikus kihasználása 
igen jelentősen egészíti ki ipari és 
gazdasági programmját a már fen 
tebb említett ipari telepeknek a fej­
lesztésével kapcsolatosan. Ezeknek 
a vállalkozásoknak pénzügyi alimen- 
tálása kellően indokolja a társaság­
nak a közeli napokra előkészített 
aiaptökeenielését félmilliárd koro­
nára, melynek sikere előre is biz­
tosítva van.

Tiszántúli Gazdák — a Mezőgazdasági 
Kanura havi folyóirata — vastag füzet 
alkjában jelent meg novemberben és 
élj s terjedelmében közli dr Rácz Lajos 

igazgató közgyűlési jelentését. Minden 
gazdának, aki a modern mezőgazdasági 
élettel lépést akar tartani, meg kell sze­
reznie ezt a lapot, amely valósággal össze­
foglaló ismertetéae mindannak, ami egv 
ev alatt a Tiszántúl mezőgazdaságának 
érdekében történt.

A debreceni állatvásár. A debreceni ló­
vásárban a felhajtás közepes, jó minőségű 
lovat nem hajtottak fel. A jobb lovakért 
másfél millió, két millió, közepesért 1—1 fél 
millió koronát fizettek, silányabb 200 ezer 
koionától fe felé. A kereslet elég nagy, az 
irányzat tartóit, áremelkedés nem volt. A 
szarvasmai hapiacon a felhajtás közepes, 
vágni való marha 2600 3800 korona ki­
lónként élősúlyban, szopós borjú 4—5 ezer 
korona. Jármos ökör párja 4 fél—5 fél 
millió korona, fejős tehén 1—2 fél millió 
korona. Áremelkedés nem volt, csak a 
fejős teheneknél.

Magyar korona: 305
Zürichi zárlat

Berlin 75, ICO billióra, Hollandia 218' 
Newyor* 571, London 25U1, Páris 31'65, 
Milano 2477'/,, Prága 1665, Budapest 305, 
A Wiener Amtliche Nachrichtenstelle je. 
entése szerint 3O2'/a. Belgiád 65'/’ Bu­

karest Í292' 2, Bécs 86'/,, Szófia 435.
Dewizakörp. niv. art.

Dollár 0~~2lc00, francia frank 1120- 
1185, német márka —, tira 890- 945 
osztrák korona 28 25 - 30'45. >ei 101 —114* 
csrh kor. r'82--623, dinár 227-241, Svájci 
frank 3460—3681».

Termén v tőzsde zárlat
Búzában fés á tálában gabonában az 

uanyzat lanyha volt. Egyebekben tartott. 
Tengeri szilárdabb. Forgalom gabonában 
körű belül 50, egyéb cikkekben 30—40 
vagont tett ki.
,„™^ialos ara!<: 76 kilós tiszavidéki búza 
105000—107000, egyéb 1040(0—105000, 
79 kilós tiszavidéki búza 107500—108500 
egyéb 106500-1 (>7500. rozs 78500—79500, 
la!íarJ1’' ^rpa 65'00— 69(00, sörárna 73000 
“"S00. köles 82500-88500. zab 76000- 

tengeri 74000-76, korpa 41000- 
45C0D.

Ferencvárost aerUsvásár
Nyilfvásári maradvány 1006, érkezett 

„1* e'adtak 124 et. Arak: ztirsertés fiatal 
könnyű 7400—8200, nehéz 8400— 9300. 
Zártvásári maradvány 117, érkezeit 2, el­
adatott 22. Arak mint fent.
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I REGÉNY I

Tavaszvárók
Irta : IGMÁNDY GÉZ 4

— Éq csak azt mondom - 
gerkedett Ákos mosolyogva — vi­
gyázzon a t-zívecskójére, még bele 
láncol valaki.

Ugyan?! — ez a válás-z meg­
ír pte Ákost.

— Nőm hisz ? Megmutassam? — 
a nyakában lógó kis arany, zivet 
felnyitotta és Ákos fényképét mu­
tatta a fiú felé.

— Úgy e csodálkozik, hogy mi­
képen keiül hozzám? A csoportké 
pünkből vágtam ki. Most már elhi­
szi? — csacsogta nekihevülten.

— Elhiszem — kitárta karjait 
és magához ölelte. Feje ott nyugo­
dott széles mellén, haja az arcát 
érte. Tekintetük találkozott és ajkuk 
egybeforrt az első boldog szerelem­
ben . . .

in

IV.
— Mi járatban van Qábór gazda ?

— kérdezte barátságosan Iklódyné, 
miközben a még alig néhány napos 
kislibákat etette. Ritkán jár erre 
mifelénk.

— Sót. viszek, instálom, a jó­
szágnak. Éu, könyörgöm, nem igen 
hagyhatom ott a nyájat.

Megrántotta panyokára vetett szű­
rét, a kora tavaszi meleg már le­
tetette vele a subát.

— Hisz a fia. a Gábor, ott van 
maga mellett. Remélem, arra min­
dent rá lehet bízni.

(Folyt, köv.)

Kiadja : Hajdnföld Lapkiadó Vállalat.

Nyilttér
Szenzáció!

Öltöny 230 000, télikabát 280.000, 
costüm 1,000,000 koronától, egyen­
ruhákat és fordításokat legolcsóbban 
készít Tegdes János

Pcteríia-utca 42.
E rovatban közlőitekért nem vállal fele­

lősséget a szerkót ztőség.

Szálloda megnyitás !
Tisztelettel értesítem a n. é. közön­

séget és in t vendégeimet, hogy Petőfi- 
tér 7 8 ám alatt (1 >eák Fér ne utca sarok)

VADÁSZKÜRT SZÁLLODÁMAT 
december hó 1 -én megnyPom.

Éttermemben állandóan frissen csa­
polt kőbányai sör, k tünő zamatu bo­
rok háziasán készült zóna reggeli, 
ebéd és vacsora áll a ni. t. vendégeim 
rendelkezésére.

linden este cigányzene.
Szives pártfogást kér

AZOR GYULA.

Zongora- ős uanúsbang- 
fZEí'híSílfÖ műhelyt siyirsthim

Piac-utca 30. szám alatt az udvarban. 
Zongoraliangolást és javítást elfogadok

üvegezést
úgy helyben, mint vidéken jutá­
nyosán készít. — Modern képkor, tek

HAMPEL JENÖ 
épületüvegezés! és képkeretezési vállalat 
Debrecen, Rákóci-utca 8

Zamsiieos üniatí »aseiinyeli?
Win- is öutorvasahsoh 

BAKOS vasűzietéb^n 
Csapó-utca 88. Telefon 6-20

Helyezze el pénzét 
jó kosztkamatra!

A legnagyobb kamatot fizeti, -
a kamatokat nem utólagosan, hanem 

miniíig havonként előre és egész hónapra 
fizeti, —

bármilyen kis összeget elfogad
a 25 év óta fennálló NAGY LAJOS Áru- 
és Ingatlanforgalmi Vállalat.

Felvilágosításokat nyújt az iroda:
Veres-utca 9 s-ám.

Vásároljon egyszer nálunk 
s meggyőződik, hogy való igaz,.hogy 
ruhaszükségletét a legolcsóbban a 

„Hajdúsági” férfi és fiuruha áruházban 
_____ szerezheti be P/ac-utca 67. szám alatt.

:...KEBESLET : 
ámsi műszereket

Ibesok általános or­
vősi praxishoz meg­
vételre. Cím a kia 

dóban.

Tanuló 
felvétetik, írógép 

megvételre ken sie- 
tik Félegyházy Já­
nos fűszer és cse-

Apró liir<IrteSfk|
Apró hirdetések dija hétka-,„ . ' **200 kor., minden tUbbi Ä>0'°b ™ t 
Vasárnap és ünnepnapokon 10 «Ai?.0?»» 
minden további szó 30 K. VashÄ?°° < 
szedett szavak

Tanítványt vállal
8 középiskolák bi, 
n>ely osztályábóli*. 
tán5°,s dijtuiL 
menekült tőisknu- ^^tó. Cím a kt 
_____dóban.

Egy Y,0Aa’,koa7li4»lakást
keres fiatal házls. 

.u»«r es cse- , ™ h2r.e> but°rom 
mege üzletében. I Cm?«* k'-0?‘lani1'- 

vl"‘ 11 kiadóban.

Tűzifa,
Kőszén 

legolcsóbban a 

„Kárpátia“ fatelepen 
a Margit fürdővel szemben. 

Telephon 6-39. és 8-84. sz.

hagy jisrlsbadi Bbédlőhészkf iäsar "a 
Központi Edényáruházban 
Egy hatszemélyes karlsbadi ebédlő- 
készlet............................. tfor | ,r m.
0*ray- és Netelejts-utoa sarkén. Keleti pú ,n‘e>6ö ■■■■■■■ naaiiio *■■■■>■■« __ m * “v.ci-.

Nehéz sz élet!
| Jó ruhába járni gondot ad. iWjpUPQ 
i olcsón beszerezni tessék MUUltUU 
> menni, hol kevésbé használt úri ruhákéi- 
i adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 

• Vár*Ul£tl Z. SZ- (Zenedével szemben).

TŐZSDÉIM i 

alatt sllardó telefonö$szeköttB- ; 
tejben áll a tőzsdeteremmel- 

HELLfR TESTVÉREK! 
Értékpapír Kereskedelmi Irodája. : 

Érdekközösségben : KULAI M. 

budapesti bankcéggel.
: Telefon 12-57.
■ PIAC-U. 58•____

I
Telefon 12-57. j

Szőrme­
árut 

olcsón 
vásárolhat!
Tessék a kirakatot 

megtekinteni I

Hosszú szőrmekabát
900,000 K

Rövid szőiwhabát 
390,000 K 

fJóhafazonu boa 
63,000 K

Siel, Biebret kabátok. 

Nemes szőrmékből 
nagy választék!

DEBRECEN
ALFÖLDI RMLOO

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkmdóvailalat nyo^abáá'Debrecen, Fsrenci JóMOf-ut 6»7”


